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OTRS SPOTLIGHT: 
CORPORATE SECURITY 2023
Teil 2: Incident Response & Einsatzbereitschaft

Während die Zahl der Sicherheitsvorfälle weiter steigt, fühlt
sich nicht einmal die Hälfte der befragten Unternehmen
optimal auf Sicherheitsvorfälle vorbereitet.

74%

aller befragten Cybersicherheitsexperten
berichten von einer Zunahme der
Sicherheitsvorfälle in den letzten 12
Monaten.

Befragte, die sagen, dass ihr Unternehmen im Falle eines
Sicherheitsvorfalls "optimal" vorbereitet ist:

Automatisierung kann Security-Teams helfen, die
Herausforderungen bei der Incident Response zu bewältigen.
Einige machen sich dies bereits stärker zunutze als andere.

Was ist für Sie die größte Herausforderung bei der Incident
Response? (Umfrage-Durchschnitt)
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Sich schnell entwickelnde Bedrohungen

Rechtzeitige und angemessene 
Kommunikation mit der Öffentlichkeit

Koordinierung der 
Response-Teams

Mangel an qualifiziertem 
Personal

Kommunikationslücken 
zwischen Tools

Keine Autom. Begrenzte Autom. Mäßige Autom.
Vollständige Autom. Ich weiß es nicht.
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Welcher Grad der Automatisierung trifft auf Ihre Incident
Response-Prozesse am ehesten zu?

Die verwendeten Daten beruhen auf einer Online-Umfrage der Pollfish Inc. im Auftrag der OTRS
AG, an der 500 IT- und Cybersecurity-Fachkräfte in Deutschland, USA, Brasilien, Mexiko, Singapur
und Malaysia zwischen dem 05. und 08.09.2023 teilnahmen, darunter 100 in Deutschland.

www.otrs.com


